



## **В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МУП «Чистая вода», обвиняемого в поставке населению воды с превышенным содержанием бора**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МУП «Чистая вода», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, руководитель предприятия организовал водоснабжение населения питьевой водой, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья. С апреля 2016 по январь 2017 года МУП «Чистая вода» обеспечивало водой население поселка городского типа Красное-на-Волге Костромской области, которую добывало из водозаборных скважин в отсутствие санитарно-эпидемиологического заключения Роспотребнадзора о соответствии водных объектов санитарным правилам и условиям безопасного для здоровья населения использования водного объекта. При этом содержание в поставляемой населению воде бора, оказывающего вредное и опасное влияние на человека, более чем в два раза превышало допустимые нормы.

В настоящее время водоснабжение населения опасной водой прекращено, в дома жителей поселка городского типа поступает вода из других водозаборных скважин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129943>